

2024年首场雪来去匆匆

本周我市以多云天气为主,但仍需防范道路结冰

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)雨雪结束,天气转晴。1月22日,市气象台发布一周天气预报,本周我市以多云天气为主,阳光返场,气温稳步回升。

1月21日,我市迎来2024年首场降雪。据市气象台统计,21日晚上8点前后,我市开始转纯雪。截至22日7时,我市通城县降雪量最大,为大雪级别,其它县市小到中雪;国家站07时监测的积雪深度分别为:咸宁3厘米、赤壁0厘米、嘉鱼0厘米、崇阳2厘米、通城6厘米、通山0厘米。

另外,此次雨雪天气过程中伴有大风、降温天气,风速最大为通城县马港镇程坳16.5m/s,全市最低气温降至-1℃左右。

与此同时,1月21日21时28分,

市气象台发布道路结冰黄色预警信号。22日,市气象台再次发布道路结冰黄色预警信号。

据了解,道路结冰预警信号分三级,分别以黄色、橙色、红色表示。当路表温度低于0℃,出现降水,12小时内可能出现对交通有影响的道路结冰时,将发布道路结冰黄色预警信号。气象部门发布道路结冰橙色预警信号,表明路表温度低于0℃,出现降水,6小时内可能出现对交通有较大影响的道路结冰。当发布道路结冰红色预警信号时,表明2小时内可能出现或者已经出现对交通有很大影响的道路结冰。

市气象台专家介绍,这是我市入冬以来最大的一场降雪。不过,降雪天气后,我市天气转晴,气温回升。根据最新气象资料分析,预计未来一周

我市以多云天气为主,29日以后,受高空波动影响,有降水发生。此外,23~24日早晚气温低,大部有道路结冰,山区较为严重。

市气象台提醒,交通、公安等部门要按照职责做好道路结冰应对准备工作。驾驶人员应注意路况,安全行驶。行人外出尽量少骑自行车,注意防滑。

具体预报:1月23日,晴天,偏北风2~3级,气温-5~2℃;1月24日,多云,偏北风1~2级,气温-5~4℃;1月25日,多云,偏北风1~2级,气温0~7℃;1月26日,多云,偏北风1~2级,气温1~7℃;1月27日,多云,偏北风1~2级,气温1~7℃;1月28日,多云,偏北风1~2级,气温1~10℃;1月29日,阴天转小雨,偏北风1~2级,气温1~10℃。

应对雨雪冰冻天气

我市交通运输部门清雪除冰保畅通

本报讯(记者庞媛 通讯员张玉叶 毕璠 吴为)1月21日夜间,我市迎来2024年首轮雨雪冰冻天气,全市普降中雪。我市各县市区交通运输部门提前部署,迅速启动应急预案,24小时不间断开展巡查排查,积极撒盐融雪除冰,全力保障群众交通出行安全畅通。

我市通过重点营运车辆联网联控系统、运政信息管理系统等信息平台,多途径向驾驶员发送安全信息提醒837条。

全市组建除雪保通保畅应急队伍7支共422人,迅速开展除雪保通保畅工作。截至1月22日上午10时,累计投入抢险人力255人次、机械设备53台次、融雪剂32吨、工业盐70吨,确保我市国省干线公路基本畅通。

截至1月22日11时,因雨雪冰冻天气影响,全市客运班线共停运班线86条,停运101台,其中,县级以上停运班线1条,停运2台;农村客运班线停运85条,停运99台。全市公交车(城乡公交)已停班运营线路8条,营运车辆停班9台,主要分布区域为崇阳雨山、金沙、庙铺、高枧、大源。赤壁城乡公交23路客运中心至葛仙山环线、22路金峰线两条线停运。通城县渡口停航8处,咸安区渡口停航2处,其他县市港口、渡口正常运行。

截至目前,除通山县S209咸通线



九宫山风景区段因低温雨雪天气道路结冰临时交通管制外,其余国省干线

通行正常。各县市区交通运输除雪保畅工作仍在紧张开展。

退休人员被诊断为职业病能认定为工伤吗?

案例:已经退休三年的老王某天在与老伴逛超市时候,偶感身体不适,出现咳嗽不止、呼吸困难的情况,他以为是一般身体原因便没放在心上。又过了一年,他从市疾病预防控制中心给出的《疾病诊断证明书》中得知,自己罹患尘肺Ⅱ期,需要进行治疗,便前往原单位申请工伤认定,但被单位办公室工作人员以其

退休多年,跟原单位早就不存在劳动关系,不具备申请资格为理由予以拒绝。但根据实际情况,老王以前工作车间环境较差,工作车间灰尘漫天,罹患该病与工作环境有必要关联性。之后老王自行前往当地社会保险行政部门申请工伤认定,那么该情况是否能够认定为工伤呢?

可以认定为工伤。职业病和一般的

工伤有很大的不同,职业病的发病存在一个潜伏期,根据《人力资源社会保障部关于执行<工伤保险条例>若干问题的意见》(人社部发〔2013〕34号)文件第八条第一款第(一)项规定:曾经从事接触职业病危害作业的、当时没有发现罹患职业病,离开工作岗位以后被诊断或鉴定为职业病之日起一年内申请工伤认定,社会保险行政部门应当受理:(一)办理退休手续后,未再从事接触职业病危害作业的退休人员。同时,根据《工伤保险条例》第十九

省安委会督查组来咸
督查烟花爆竹安全

本报讯(记者陈志茹 通讯员李高峰 刘水春)1月19日,省安委会第二督查组来到崇阳开展烟花爆竹旺季安全督查检查,重点检查批发企业库区库房安全设施情况、出入库管理及流向管理情况、是否存在违禁或者超标产品、零售网点现场安全管理情况以及是否存在“下店上宅”、超量储存、超范围经营等问题。

督查组对崇阳县烟花爆竹“打非治违”工作给予充分肯定,要求要进一步加强烟花爆竹销售旺季安全监管;加强部门联动,健全烟花爆竹联合“打非”工作机制,加强烟花爆竹经营运输、燃放等全链条监管;压紧压实企业安全生产主体责任,常态化开展督查检查,倒逼企业严格落实风险管控措施,防范化解重大安全风险,确保岁末年初烟花爆竹经营安全形势稳定。

市文旅执法支队

筑牢文旅 市场“防护墙”

本报讯(记者杜培清 通讯员刘明)1月19日,市文旅执法支队召开文旅市场安全生产、禁毒专项行动部署会暨常态化扫黑除恶斗争推进会。歌舞娱乐、游艺游戏、演出场所、网吧、星级酒店等文旅市场经营单位业主参加会议。

会议学习并传达了省、市安全生产有关工作会议精神,开展禁毒知识业务培训。就卡拉OK版权使用问题进行政策解读,并与KTV经营业主进行探讨协商。市文旅执法支队与行业单位签订《安全生产、守法经营管理责任书》《文化和旅游场所禁毒承诺书》。

下一步,市文旅执法支队将采取日常巡查与突击检查相结合的方式,持续做好全市文旅市场经营单位和从业人员的禁毒工作、常态化扫黑除恶工作,同时将联合公安等部门加大对歌舞娱乐等重点文旅场所的联合检查力度,督促各场所将禁毒工作、常态化扫黑除恶工作落到实处。

条规定:社会保险行政部门受理工伤认定申请后,根据审核需要可以对事故伤害进行调查核实……对依法取得职业病诊断证明或职业病诊断鉴定书的,社会保险行政部门不再进行调查核实。最终,当地社会保险行政部门认定老王为工伤。

工伤保险之间(4)
咸宁市人力资源和社会保障局 主办